

Висок степен безбедности и заштите на раду у „Руднику“

Горњи Милановац, 6. август 2016. године – Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања у Влади Републике Србије Александар Вулин присуствовао је данас обележавању Дана рудара на Руднику и флотацији „Рудник“, и истакао да је тај рудник пример добре приватизације у Србији.



Фото: Танјуг

Вулин је обишао улаз у јаму и флотацију "Рудник" код Горњег Милановца где је разговарао са рударима и руководством, и том приликом подсетио на то да је то једна од пет најуспешнијих приватизација у нашој земљи.

Он је истакао да је за њега као министра најважнија безбедност људи, уз оцену да је овај рудник пример колико се власници труде да обезбеде заштиту на раду.

Након власничке трансформације 2004. године, „Рудник“ је постао први приватизовани рудник обојених метала у Србији.

Захваљујући улагању у мере заштите, знатно је смањен број повреда на раду, а рудник је награђен и Повељом „28. април“ – националним

признањем које додељује Управа за безбедност и здравље на раду ресорног министарства.

Дан рудара установљен је у знак сећања на 6. август 1903. године, када су се рудари Сењског рудника код Деспотовца штрајком изборили за повратак на посао тројице отпуштених колега, за бољи положај рудара и скраћење радног времена.

Министар је поновио да је приоритет Владе Србије запошљавање људи и да се на евиденцији Националне службе за запошљавање налази 706.311 особа, што је у односу на исти период прошле године смањење од 5,3 одсто.

Са евиденције Националне службе запошљавања није избрисано, већ је запослено 132.970 лица, истакао је он и додао да су то људи за које може да се документује да су пронашли посао.

Према његовим речима, захваљујући запошљавању повећан је ниво уплата у ПИО фонд, у који је уплаћено девет милијарди динара више него што је планирано, а само током овог месеца 3,6 милијарди динара.

Такође, како је нагласио, ове године је регистровано 4.317 нових привредних друштава, што је повећање од три одсто, затим 18.299 нових послова - од угоститељских до аутолимарских радњи, што представља повећање од 24 одсто.

С друге стране, не успеју сви у послу, тако да је из Агенције за привредне регистре избрисано приближно 10.000 послова, што је за 39 одсто мање него у истом периоду прошле године. То говори да су нам послови бољи, да су нам привредници сигурнији, да нам је амбијент бољи и отворенији за нове привредне подухвате, закључио је Вулин.